开场不拿中国足球开涮

30余岁的尹琪是赵本山现在御用的 年轻编剧,是近年来赵本山电视剧、小品 的"幕后功臣"。那些即将让全国人民笑得 前仰后合的春晚小品台词,除了演员精彩 表演之外,也有他很大的功劳。谈到已经 被曝光的《星球会议》台本,尹琪很轻松, "没事,那些只是第二稿,我们早在来北京 前就把那个稿子给推翻了,现在是第16 的,控制不住系系主任。

地球:到了,球星会议室!

月亮:看反了,那是星球会议室。这你 地球上的事,你不知道? 现在踢足球的还 变。

"控制不住系"保留

敢开会,谁都吓突突(东北方言)的。 地球:这事你都知道了?

月亮:我天天围着你转,啥事不知道? 星系主任上。

系主任:就你俩?别的星球呢? 地球:他们可能都搁道上呢?你谁呀? 系主任:我是银河系派来给你们开会

地球:啥系? 系主任:控制不住系。

以上台词,据尹琪表示,除了"控制不 住系"得以保留外,其余的均已经全部改

每晚彩排到凌晨四点 台本与表演差别很大

《星球会议》目前已经定下了由赵本 山(地球)带着徒弟小沈阳(月球)、沈春阳 (扫把星)、王小利(宇宙垃圾)、杨冰(系主 任)、胖丫(太阳)等出演。

据尹琪介绍,每天他们这个团队彩排 的时间是晚上 10 点开始, 结束时间会到 凌晨四点。这么晚啊?大家能吃得消吗?尹 琪的回答是,"这个对我们来说很正常

星系主任:你是地球啊?我看着怎么 这么老呢?

地球:别提了。你们就自己生存,我身 上又是人类又是动物的,操心哪。

太阳扛着铁锹要进。 地球:你干啥的? 太阳: 我开会。

糊弄到我吗?

地球:别往里面混了,这里没有人雇 你,你往别处找活儿去吧!你一个力工能

> 太阳:什么力工,我是太阳! 地球:太阳怎么还扛着锹呢?

太阳:我就是管供暖的,能不扛个锹

尹琪表示,像以上这类星系主任、地 球、太阳等的"对话"都已经进行了大幅度 的调整,不过,人物关系及上场感觉会保 留。

章子怡为陪家人不当"嫦娥" 王小利媳妇有望"顶"上

25 日有消息称,赵本山及春晚剧组 有意更换《星球会议》,在秘密彩排另一个 小品,对此,尹琪的回答十分玄妙,他说: '也不是不可能。"尹琪表示,如果换小品 只有一种可能,就是原定的小品排练后, 没有达到预期"笑果"。据他说,《星球会 议》虽然说的是星球之间的会议,但实则 都是"老百姓身边的事",他还神秘地表 示,"我可以告诉你,这个小品里还有一些 你绝对意想不到的事,例如发生在嫦娥、 地球和宇宙垃圾之间的矛盾。

《星球会议》里"嫦娥"一角之前老赵 向章子怡发出邀请成了爆炸性消息,不过 25日,章子怡的经纪人纪灵灵透露,章子 怡已经婉拒此次表演。她以短信方式给记 者发来了回复:"赵本山老师确实邀请过 子怡参加他的节目,据我所知子怡已经答 应陪她的家人一起过大年夜。谢谢赵老师 对子怡的欣赏,很遗憾这次不能与他同 台,希望将来有合作的机会。"记者把这条 短信念给尹琪听,他说:"我们也有准备, 之前也向其他女星发出过邀请,现在姚晨 没时间,孙俪在拍戏。如果最后不行,我们 会让王小利的媳妇李琳上。"啊?那如果真 是这样的话,现在的《星球会议》将是三对 夫妻在演出,小沈阳和沈春阳,杨冰和胖 丫,王小利和李琳。尹琪开玩笑地说:"干 脆成全他们夫妻档呗!"

老赵 27 日录湖南春晚 毕福剑除夕砸 80 个金蛋

今年赵本山除献演央视春晚外, 还受邀多个卫视春晚的演出。湖南卫 视 24 日晚 8:30 后,即派出主持人何炅 和谢娜两员大将,进央视影视之家与 本山传媒的二人转演员们商讨湖南卫 视春晚《相约象牙山》这部小品。赵本 山告诉记者,何炅和谢娜都是非常聪 明的人,合作起来非常愉快,这也让他 对这次的合作充满期待。据了解,赵本 山 27 日将率团队亲往长沙录影,28 日 返回北京,第二天即参加央视春晚最 后一场的带妆彩排,这可是最后一场 要录备播带的排练了, 所有规格与演 出顺序将与除夕夜的直播一模一样。

就在大家关注"谁将上春晚"、"赵 本山的搭档"等新闻时,春晚剧组今年 也向记者们透露,兔年他们将"提前" 透露节目单——提前8小时,即在大 年三十当天从中午12时开始,在综 艺频道展开"春晚倒计时"直播节目, 官方发布"春晚节目单"。同时,"春晚 倒计时"直播还将通过"直击春晚" "探班春晚"、"揭秘春晚",为观众展 现春晚节目的幕后花絮、舞美设计、 影视新人排练状况,并带来众多明星 大腕的新春祝福, 让春晚之前的等待 不再漫长。

'春晚倒计时"直播节目最大看点 就是综艺频道首次在直播中送"年 货",大家熟知的毕福剑"姥爷"将 搭档"幸运姥爷",手持金锤砸金 蛋。直播过程中,"毕姥爷"将抽 取幸运观众砸金蛋,获得综艺 频道送出的"新春大礼包"。

在8个小时的直播中,毕姥 爷精心准备了80个金蛋。

容祖儿古巨基唱《康定情歌》 三个"民星"组一个节目

25 日的第三次带妆彩排与前两次的节目 基本一致,只是有一些节目进行了微调,其中 动作较大的是《我要上春晚》节目组选拔的三 个"民星"的节目,当天整合压缩成了一个环 节,不再单独各唱各跳,显得那么"醒目"了。 此外,《我要上春晚》里玩呼啦圈的女孩及跳 激光舞的一个演出者也被安排进了表演中。 而之前有媒体报道的容祖儿、古巨基表演的

节目当天也终于落实——原来,他们是 在零点后"民歌小调"联唱环节中演唱 《康定情歌》——让一对香港歌手演唱 内地地方民歌,倒是颇有新意。(扬晚)

★关注春晩★

25 日下 午,央视一号 彩排大厅进 行了春晚第 三次带妆彩 排,小品《星 球会议》因赵 本山要去参 加《小崔说 事》节目录制 而取消。对于 网络上曝光 的小品台词, 《星球会议》 的编剧尹琪 告诉记者,拿 中国足球开 涮及"扫把 星"等台词已 经全部被改 掉了,"那只 是第二稿写 的台本,现在

已经到第 16

稿了。"

怡 拒

球

电影《武林外传》昨公映



同福客栈再聚首

由尚敬执导,宁财神 编剧,闫妮、姚晨、沙溢、 喻恩泰、倪虹洁、肖剑、姜 超领衔主演的电影《武林 外传》终于在 26 日拉开 上映序幕,曾经凝聚欢声 笑语的同福客栈正式宣 布再开张。

对于同福客栈里的 众人来说,五年可能其实 并不长,但对大批殷切的 "腐竹"来说,五年的时间 却是一点也不短。五年过 后,这些"武林"中人不负 众望又走到了一起,他们 间的关系也有了进一步 的发展。在电影中,虽然 白佟两人已是"夫妻"关 系,但对白展堂来说,结 婚之后的日子却更郁闷、 更憋屈了,"佟湘玉光顾 着生意,却从来都不光顾 白展堂,对此老白是完全 一点招都没有,急得直挠 墙。"郭芙蓉和吕秀才成 了家,还有了身孕,在继 续快言快语、脾气火暴之 余,也多了几分温柔和担

在各位"武林"中人 纷纷结婚之后,"买房难" 将会成为这部电影的最 大看点。电影版《武林外 传》讲述了一个"拆迁及 钉子户"的故事,片中所 有纷争皆因一位来自京 城的"神秘富商",他在七 侠镇大炒地皮,掀起了一 股强大的"买房热",甚至 连同福客栈都被卷入其 中。这也导致众人温情背 后的矛盾渐渐凸显,不但 已为夫妻的佟湘玉与白 展堂开始摩擦不断,就连 原本只是斗斗嘴的郭芙 蓉与佟湘玉也因买房反 目,郭芙蓉更是一怒之下 与秀才出走同福客栈,最 后住进了牛棚。

尚敬表示, 电影版 《武林外传》将不再只是 一部室内情景喜剧,虽然 它的人物造型、语言风格 还会继续走"平民"路线, 但是其他方面都已全线 升级,绝对更炫、更酷、更 有锐度。

(新浪)

《最强囍事》北京试片 "笑果"不错



甄子丹、刘嘉玲在《最强囍事》的首映礼上

岁的"囍事"系列今年"最 强"来袭。该片阵容可谓 是近几年"囍事"之最:有 古天乐、甄子丹、张柏芝、 刘嘉玲、闫妮、杜汶泽等 明星。加上该片是张柏芝 阔别大银幕5年来的首 次复出之作,所以备受关 注。从25日的试片来看, 该片的"笑果"远胜于去 年的《花田囍事》。张柏芝 的表演却无其惊喜,表现 平淡。反倒是戏份较少的 来自于她,例如"最近张 刘嘉玲,因为在片中公然 调侃老公主演的《一代宗 用张加玲的名字写书,好 师》,"那个王家卫,怎么 让人买错啊"等。她甚至 拍了这么久还没拍完",还拿老公梁朝伟说事 而引发现场最高分贝的 儿——当甄子丹说"张爱 笑声.

要数古天乐,今年都以酷 拿捏得非常好。此外,刘 完!"笑爆全场。 嘉玲在片中的对白颇有

连续三年在春节贺 "笑果",因此发布会上有 记者问她是否借机表达 对王家卫的不满,她急忙 解释:"绝对没有,都是开 玩笑嘛。其实这句话我觉 得很好玩,不是恶搞,当 着王家卫的面我也会这 样问他。

《最强囍事》在对白 上显然颇下功夫,紧贴热 点又不失好玩。引发现场 最高分贝笑声的台词出 自刘嘉玲,几次爆笑点都 爱玲又火了,出版社让我 玲不是很久以前的吗" 该片表现最抢眼的 时,她淡定答说:"那叶问 不也是吗,现在到处都在 形象出现的古仔,在《最 拍,黄百鸣拍,王家卫也 强囍事》中变身"娘娘 拍,还找梁朝伟来演,都 腔",表情、眼神、动作都 不知道什么时候能拍

(南都)